

GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO FISCALE E TRIBUTARIO

CHIARIMENTI (rettifica errore materiale)

Si comunica che il chiarimento sotto riportato e già pubblicato insieme agli altri, riporta un errore materiale in quanto recita “Vale la stessa risposta del quesito n. 3 sul possesso dei requisiti” indicando il punto 3 anziché 4, si riporta il quesito e la risposta corretta come segue:

Quesito n. 5

RC PROFESSIONALE: tale assicurazione è posseduta dall’amministratore; è necessario che la società..... ne stipuli una sua? (cfr. Disciplinare di Gara procedura aperta pag. 11)

Risposta al quesito n. 5

Vale la stessa risposta del quesito n. 4 sul possesso dei requisiti.